

Герои трудового семестра

Торжественное подведение итогов ежегодного городского конкурса «Трудовой семестр-2014», посвященного в этом году 70-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, прошло в городском Центре культуры и досуга.



Более четырех тысяч могилевских студентов трудились в составе 231 студенческого отряда на значимых объектах нашей страны. Среди молодежных строек реставрированные - объекты строящейся АЭС, областные - ФОК в Краснополье, городские - ясли/сад в микрорайоне «Спутник». Кроме этого юные бойцы студотрядовского движения трудились на

предприятиях города, таких, как Могилевская фабрика мороженого, «Промжилстрой», Могилевский лесхоз, Горводоканал, ЖРЭУ Ленинского района, Арника-Агро и других.

По словам начальника управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи горисполкома **Инны Короткевич**, на принимающие организации была

возложена огромная ответственность - надо было не только научить, но и строго проследить за созданием безопасных условий труда. И, надо отметить, совместной работой остались довольны и ребята и принимающие организации, а самые активные бойцы по итогам конкурса «Трудовой семестр-2014» получили заслуженные награды, подарки и поздравления.

Победителями в номинациях «Лучший штаб трудовых дел учреждений образования» и «Лучший строительный студенческий отряд» стали штаб трудовых дел БРУ (начальник штаба Наталья Столпинская) и строительный отряд им. К.К. Рокоссовского, сформированный штабом трудовых дел БРУ (командир Дмитрий Борисенко). Первое место в номинации «Лучший сервисный отряд» разделили отряд им. В.Г. Ключкова, сформированный штабом трудовых дел БРУ (командир Яна Процкая), и отряд им. Н.Ф. Гастелло МГУП (командир Роксана Агаджанян). Лучшим экологическим отрядом признан отряд им. О.Ю. Шмидта Могилевского государственного технологического колледжа (командир Захар Цой), а сельскохозяйственным - отряд,



сформированный штабом трудовых дел Могилевского профессионального электротехнического колледжа (командир Сергей Тагаев).

Отметили на мероприятии также лучший педагогический отряд, лучших командиров и бойцов, лучшие принимающие организации.

Труд активистов не остался незамеченным: кто-то получил дипломы, кто-то благодарственные письма, но главное, что все бойцы студенческих отрядов приобрели бесценный опыт, который пригодится в будущем. Работа в студотряде - это своеобразный экзамен на зрелость, школа жиз-

ни, где ребята могли соотнести свои мечты с реальностью.

- Наш сервисный отряд в составе десяти человек на протяжении двух с половиной месяцев работал в минском аэропорту, в том числе и в период проведения Чемпионата мира по хоккею, - делится впечатлениями командир сервисного отряда университета продовольствия **Роксана Агаджанян**. - Я практиковалась поваром холодного цеха в ресторане «Лайнэр», другие ребята работали в цеху бортового питания, а также поварами, официантами. Нам предоставили общежитие, а заработная плата составила три миллиона рублей, чем я очень довольна. К тому же смогли много нового узнать, многому научиться, что особенно считаю для себя полезным, так как в этом году заканчиваю университет.

Первый секретарь городского комитета ОО «БРСМ» **Анастасия Мышленок** отметила, что наш Могилевский штаб трудовых дел был признан в прошлом году лучшим в республике, а в этом, по доброй традиции, уже лидировал в области по многим позициям. Понятно, что за высокими результатами стоит огромный труд молодых активистов, неравнодушных и увлеченных, трудолюбивых и целеустремленных. И хорошо, что они не боятся трудностей, а уверенно идут вперед и в учебе, и в общественной жизни.

Мария ГРИШАЕВА
Фото Валерия САВЧЕНКО

